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          Міжнародні освітні партнерства

          Національний аерокосмічний університет “Харківський авіаційний інститут”  активно розвиває 
міжнародну співпрацю у сфері освіти, науки та інновацій.
          Університет є учасником провідних програм Європейського Союзу - Erasmus+, Jean Monnet, Horizon 
Europe, які сприяють розвитку інноваційних освітніх практик, сталого управління, цифрової 
трансформації та європейських цінностей.
          Партнерство з університетами Європейського Союзу, Великої Британії, Канади, Японії та країн 
Балканського регіону відкриває можливості для академічної мобільності студентів і викладачів, спільних 
досліджень, міжнародних конференцій та публікацій.
          Створення мережевих освітніх програм і програм подвійних дипломів забезпечує інтеграцію ХАІ у 
Європейський освітній простір і підвищує глобальну конкурентоспроможність української вищої освіти.



          Партнерство з промисловістю та бізнесом

         Національний аерокосмічний університет 
“Харківський авіаційний інститут”  є надійним партнером 
промисловості у створенні інноваційної екосистеми, що 
поєднує освіту, науку та виробництво.
        ХАІ активно розвиває тристоронні альянси 
“університет - бізнес - держава”, які сприяють 
комерціалізації наукових розробок, розвитку технологічного 
підприємництва та створенню нових робочих місць.
         Серед ключових партнерів - Antonov, Motor Sich, FED, 
Turboatom, Kharkiv IT Cluster, Style Avia Group, Boeing з 
якими реалізуються спільні дослідницькі, освітні та 
інженерні проєкти.
        На базі університету створюються корпоративні 
лабораторії, стартап-інкубатори та R&D-центри, у яких 
студенти, науковці й інженери працюють над реальними 
технічними завданнями, отримуючи досвід практичного 
впровадження інновацій у промисловість.



         Соціальні та гуманітарні партнерства

          Національний аерокосмічний університет “Харківський авіаційний інститут”  активно розвиває соціальні 
ініціативи та міжнародне гуманітарне партнерство, спрямоване на підтримку людей і спільнот, що зазнали впливу 
війни.
          ХАІ співпрацює з UN Women, USAID, British Council, DAAD, Polish National Agency for Academic Exchange 
у реалізації проєктів із гендерної рівності, інклюзії, цифрової трансформації та соціальної стійкості.
         Університет спільно з громадськими організаціями та місцевими громадами впроваджує програми підтримки 
ветеранів, дітей, внутрішньо переміщених осіб та родин постраждалих від війни, забезпечуючи їм доступ до 
освіти, психологічної допомоги та професійного розвитку.
         Як медіатор між академічною спільнотою, владою та суспільством, ХАІ сприяє зміцненню соціального 
капіталу регіону, розвитку культури солідарності, довіри та гуманізму в українському суспільстві.
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